



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/12/8

12 سے 18 اگست تک جاری رہنے والے قومی ہفتہ برائے سیف + ساؤنڈ کے دوران گورنر HOCHUL کی جانب سے کارکنان کے تحفظ کو فروغ

ریاست نیو یارک کے محکمہ برائے محنت کش افراد کی جانب سے بیرون خانہ کام کرنے والے کارکنان کو شدید گرمی سے تحفظ دینے کے لیے نئی رہنما ہدایات کا اجراء جو یہاں دستیاب ہے

ریاست نیو یارک کا ورکرز کمپنیشن بورڈ کام کے مقام پر تحفظ اور ملازمین کے حقوق کے موضوع پر مفت ویبینارز کی میزبانی کر رہا ہے

گورنر Kathy Hochul نے ریاست بھر میں کارکنان کی صحت اور تحفظ کو یقینی بنانے کے لیے ریاست نیو یارک کی پیش رفتوں اور پروگرامز پر روشنی ڈالتے ہوئے، 12-18 اگست تک جاری رہنے والے قومی سیف + ساؤنڈ ویک کا آغاز کر دیا ہے۔ اس میں بیرون خانہ کام کرنے والے کارکنان کو شدید گرمی سے بچانے کے لیے ریاست نیو یارک کے آجرین کے لیے، ریاست کے محکمہ برائے محنت کش افراد (Department of Labor) کی جانب سے نو وضع شدہ رہنما ہدایات شامل ہیں۔ کام کی جگہ پر موسم کی شدت کے سبب لاحق خطرات حادثات کی بلند تر شرح، بیماریوں، زخمی ہونے اور اموات کا باعث بنتے ہیں۔ یہ کارکنان کی جانب سے ازالہ جاتی دعویٰ جات، بیمہ لاگتوں، کارکنان کی جانب سے رخصت برائے بیماری کے استعمال میں اضافے اور کارکنان کی پیداواری صلاحیت میں مجموعی کمی یا خاتمے کی صورت میں کاروبار کو بھی متاثر کرتے ہیں۔ یہ نئی رہنما ہدایات بیان کرتی ہیں کہ کیسے ہیٹ انڈیکس کی پیمائش کی جائے، نیز ان اقدامات کی تفصیلات بیان کرتی ہیں جو کہ آجرین کو اس صورت میں اٹھانے چاہئیں جب ہیٹ انڈیکس 80 ڈگری فارن ہائیٹ یا اس سے اوپر چلا جائے۔

"کام کی محفوظ جگہ ہی کام کرنے کی کامیاب جگہ ہوتی ہے اور ریاست نیو یارک، نیو یارک کی متنوع اور پھلتی پھولتی افرادی قوت کے تحفظ کے لیے پُر عزم ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "سیف + ساؤنڈ ویک کے دوران، ہم اس موقع سے فائدہ اٹھا کر ان طریقوں کی جانب توجہ دلوا رہے ہیں کہ جن سے ہم ریاست نیو یارک کے کارکنان کی صحت کو بہتر بنا رہے ہیں اور ایسے پروگرامز کی ضرورت کے بارے میں آگہی میں اضافہ کر رہے ہیں جو افرادی قوت کو نقصان پہنچنے سے بچاتے ہیں۔"

ریاست نیو یارک کے محکمہ برائے محنت کش افراد کی کمشنر Roberta Reardon نے کہا کہ، "ریاست نیو یارک کا محکمہ برائے محنت کش افراد تمام تر کارکنان کے تحفظ کے لیے پُر عزم ہے، بالخصوص ایسے میں کہ جب شدید گرمی کا موسم عام معمول بنتا جا رہا ہے۔ ہماری آج جاری کردہ رہنما ہدایات آجرین کے لیے ان اہم اقدامات کا خاکہ پیش کرتی ہیں جو کہ آجرین اپنے کارکنان کے بیرون خانہ ہونے کی صورت میں ان کے تحفظ کے لیے اٹھا سکتے ہیں۔ باہم مل کر، ہم محفوظ تر کام کی جگہیں اور ریاست نیو یارک بھر میں صحت اور تحفظ کی ثقافت کو پروان چڑھا رہے ہیں۔"

دیگر پیش رفتیں اور پروگرامز جو کہ کارکنان کی صحت اور تحفظ پر روشنی ڈالتے ہیں، ان میں ریاست نیو یارک کے کمپنیشن بورڈ کی جانب سے مفت ویبینارز شامل ہیں جو کہ ریاست نیو یارک کے مکینوں کو اہم حقوق اور تحفظات سمجھنے میں مدد دیتے ہیں۔ سیف + ساؤنڈ ویک کے ضمن میں بورڈ آج 12 اگست کو بفلو AFL-CIO سینٹرل لیبر

کونسل - کمیونیکیشنز آف امریکہ (Communications of America, CWA) لوکل 1168 صحت اور تحفظ کی ڈائریکٹر Denise Abbott کے ہمراہ ایک نئے ویبینار کی میزبانی کرے گا، جس میں خصوصاً کارکنان کے تحفظ پر توجہ مرکوز کی جائے گی۔ اس کے موضوعات میں کام کی جگہ پر حفاظت کی اہمیت، کارکنان کے حقوق اور تحفظات، مزدوری کے انتظامات کی حفاظتی کمیٹیاں، آجر کی جانب سے حفاظتی پیش رفتیں اور ریاست نیو یارک کے مکینوں کو کام کی جگہ پر محفوظ رکھنے کے لیے بہترین ضابطہ عمل شامل ہوں گے۔ مزید برآں، بورڈ کا ایڈووکیٹ برائے زخمی کارکنان بالترتیب 13 اور 27 اگست کو کارکنان کے لیے ماہانہ کومپ 101 اور 202 ویبینارز کی میزبانی بھی کرے گا تاکہ کارکنان کو ورکرز کمپنیشن قانون کے تحت اپنے حقوق اور مراعات کے لیے دعویٰ دائر کرنے کے طریقے کو سمجھنے میں مدد دے سکے۔ ان تمام ویبینارز کے بارے میں معلومات، نیز رجسٹر ہونے کے لیے لنک [بورڈ کی ویب سائٹ پر آئندہ ہونے والے ویبینارز کے صفحہ پر موجود ہیں](#)۔ ریکارڈنگز، ویبینارز کے بعد بورڈ کی ویب سائٹ پر پوسٹ کی جائیں گی۔

ریاست نیو یارک کی تھرووے اتھارٹی، ریاست نیو یارک کا محکمہ آمدورفت (Department of Transportation, DOT)

ریاست نیو یارک کی تھرووے اتھارٹی، ریاست نیو یارک کی کمیٹی برائے تحفظ ٹریفک متعدد اہم نوعیت کی پیش رفتوں پر باہم تعاون کرتے ہیں تاکہ کارکنان کو نیو یارک کی سڑکوں اور پلوں پر محفوظ رکھا جا سکے۔ اس میں [آٹومیٹڈ ورک زون اسپید انفورسمنٹ پروگرام](#)، توسیع یافتہ [موو اوور لاء](#)، اور آپریشن ہارڈ ہیٹ شامل ہیں۔ آٹومیٹڈ ورک زون اسپید مانیٹرنگ پیش رفت کا مقصد، راڈار کے استعمال کے ذریعے حد رفتار سے زیادہ رفتار سے سفر کرنے والی گاڑیوں کی شناخت کے عمل کے ذریعے، کام والے علاقوں سے گزرنے والے موٹر سواروں کی رفتار میں کمی لانا ہے۔ گزشتہ برس، فنگر لیکس میں روٹ 104 پر 139 میل فی گھنٹہ کی تعجب خیز بلند ترین رفتار ریکارڈ کی گئی تھی۔ اس سال نیو یارک شہر میں انٹراسٹیٹ 95 پر 117 میل فی گھنٹہ کی بلند ترین رفتار ریکارڈ کی گئی تھی۔ آپریشن ہارڈ ہیٹ میں ریاستی ٹروپرز اور مقامی پولیس افسران، کام کے فعال علاقوں میں ہائی وے مینٹیننس کے کارکنان جیسا حلیہ اختیار کرتے ہیں تاکہ ایسے موٹر سواروں کی شناخت اور حوالہ دیا جا سکے جو DOT کے فعال کام والے علاقوں میں تیز رفتاری دکھاتے ہیں۔ اس پروگرام کے تحت 2024 میں اب تک قانون نافذ کرنے والی ایجنسیز کی جانب سے 1,447 ٹکٹ جاری کیے گئے۔

ریاست نیو یارک کے محکمہ زراعت و مارکیٹس (Agriculture and Markets, AGM) کی ویب سائٹ

پر [رینما ہدایات](#) موجود ہیں جو کھیتوں میں کام کرنے والے کارکنان کو اہم تدارکی اقدامات فراہم کرتی ہیں تاکہ شدید گرمی کے اثرات میں تخفیف کی جا سکے۔ محکمہ نے نیو یارک کے مرکز برائے زرعی ادویات و صحت (New York Center for Agricultural Medicine and Health, NYCAMH) کے ہمراہ بھی حال ہی میں شراکت داری کی ہے تاکہ زرعی مالکان اور کارکنان کے لیے ایک نئے ویبینار کی میزبانی کی جا سکے جس کا مقصد گرمی سے ہونے والی بیماریوں کا تدارک ہے۔ یہ پیشکش جسے [AGM کے YouTube پیج](#) پر دیکھا جا سکتا ہے، اس میں احاطہ شدہ موضوعات میں گرمی کے موجودہ اور آنے والے معیارات؛ OSHA کی جانب سے مجوزہ اصول اور افرادی قوت کے بارے میں نئے خیالات؛ گرمی سے ہونے والی بیماری کی نشانیاں، علامات اور ابتدائی طبی امداد؛ اور تدارکی حکمت عملیاں، نیز ایسے وسائل شامل ہیں جو کہ کھیتوں میں کام کرنے والے کارکنان کے لیے دستیاب ہیں۔ مزید برآں، محکمہ NYCAMH کو فنڈنگ فراہم کرتا ہے تاکہ کام کرنے کے اہم حفاظتی پروگرامز کو نافذ کیا جا سکے، جیسا کہ جان مے فارم سیفٹی فنڈ (John May Farm Safety Fund) اور نیشنل رول اوور پروٹیکشن اسٹرکچرز (National Rollover Protection Structures, ROPS) ریپیٹ پروگرام- AGM، NY FarmNet فارم نیٹ کو بھی فنڈنگ فراہم کرتا ہے، جو کہ زرعی صنعت کی معاونت کے لیے ان اہم خدمات کی پیشکش کرتا ہے جن میں مالیاتی منصوبہ بندی اور ذہنی صحت کے مسائل کے لیے ایک ہاٹ لائن شامل ہے۔

ریاست نیو یارک کا محکمہ صحت متعدد پیش رفتوں کے ذریعے کارکنان کی صحت کا تحفظ کرتا ہے، جن میں ریاست

[نیو یارک کے آکیوبیشنل ہیلتھ کلینک نیٹ ورک](#) کے بارے میں سائنٹیفک اور انتظامی نگرانی و تعاون، جو کہ ملک میں ریاست پر مبنی واحد آکیوبیشنل ہیلتھ کلینک نیٹ ورک ہے؛ بیوی میٹلز رجسٹری کے ذریعے کام کے مقام پر سیسے کا سامنا ہونے کی شناخت شامل ہے؛ نیز حال ہی میں ریاست کے محکمہ صحت نے ریاست نیو یارک کے لیے شدید گرمی میں ایکشن پلان تخلیق کرنے کے لیے کثیرالایجنسی کوشش میں شمولیت اختیار کی ہے، جس میں کارکنان میں گرمی سے وابستہ بیماریوں کی روک تھام کے ذریعے کارکنان کی صحت سے نمٹنا شامل ہے۔

ریاست نیو یارک میں ورکرز کمپنیشن بورڈ کی سربراہ **Clarissa Rodriguez** نے کہا کہ، "کوئی بھی فرد زخمی ہونے کی توقع کے ساتھ کام کے مقام پر نہیں جاتا۔ وہ وہاں پر گزر بسر کے اخراجات کمانے کے لیے جاتے ہیں، تاکہ اپنا اور اپنے گھر والوں کا پیٹ پال سکیں، اور یہ امر انتہائی اہم ہے کہ ہم اپنے اختیار میں موجود وہ سب کچھ کریں جو کہ ملازمت کے دوران ان کی صحت اور سلامتی کو یقینی بنانے کے لیے ہم کر سکتے ہیں۔ بورڈ کے مفت ویبینارز کے ذریعے ہم ایسی معلومات شیئر کرنے کی امید کرتے ہیں جو کہ آجرین کو ان کی ذمہ داریوں کے بارے میں تعلیم دیں گی اور کارکنان کو باختیار بنائیں گی تاکہ وہ محفوظ تر کام کی جگہ کے لیے آواز بلند کر سکیں۔"

ریاست نیو یارک کی تھرووے اتھارٹی کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Frank G. Hoare** نے کہا، "تھرووے اتھارٹی میں ہم جو کچھ بھی کرتے ہیں اس کی بنیاد سلامتی ہے، اور یہ ہمارے رہنما اصولوں کا اولین ستون ہے۔ سال کے آغاز سے، اتھارٹی کے محکمہ برائے ملازمین کے تحفظ و صحت نے تحفظ کے حوالے سے درجنوں تربیتیں اور میٹنگز مکمل کی ہیں، سیفٹی اسٹینڈ ڈاؤنز میں سہولت کاری کی ہے اور کام کے مقامات پر تحفظ میں اضافے کے لیے ملازمین کے ہمراہ غیر رسمی گفتگو کی ہے، 200 سے زائد معائنہ جات اور تحقیقات مکمل کی ہیں اور ریاست بھر میں عملے کے لیے فرسٹ ایڈ/CPR/AED/اسٹاپ دی بلیڈ اور نفسیاتی ابتدائی طبی امداد کے تربیتی پروگرامز کا اجراء کیا ہے۔ ہمارا مقصد ایسی روایت کی تیاری کا سلسلہ جاری رکھنا ہے جہاں پر حفاظت اور صحت بنیادی اقدار ہوں۔"

ریاست نیو یارک کے محکمہ آمدورفت کی کمشنر **Marie Therese Dominguez** نے کہا کہ، "DOT میں موجود ہمارے ٹیم کے اراکین کے تحفظ سے زیادہ کچھ بھی اہم نہیں، اور آپریشن ہارڈ ہیٹ اور کام کے مقامات پر حد رفتار کے نفاذ کے لیے پیش رفتیں خصوصی طور پر اس وقت کارکنان کو محفوظ رکھنے کے لیے تیار کی گئی ہیں جب وہ ریاست بھر میں ہماری سڑکوں اور پلوں پر موجود ہوتے ہیں۔ ہم سفر کرنے والی عوام کو ترغیب دلاتے ہیں کہ وہ یہ یاد رکھیں کہ زندگیاں حقیقی معنوں میں داؤ پر لگی ہوتی ہیں اور یہ کہ وہ کام والے علاقوں میں ڈرائیونگ کرتے ہوئے رفتار کم کریں اور توجہ دیں۔"

ریاست نیو یارک کے کمشنر **Richard Ball** نے کہا کہ، "نیو یارک کے زرعی کارکنان ہمارے غذائی نظام میں بہت اہم کردار ادا کرتے ہیں اور یہ وہ بنیادی ملازمین ہیں جو یہ یقینی بناتے ہیں کہ ہمارے خاندانوں کو تازہ مقامی کھانوں تک رسائی حاصل ہو۔ محکمہ برائے زراعت و مارکیٹس کو ایسی متعدد زرعی تنظیموں کے جن کے ہمراہ ہم فوڈ سپلائی چین کو تقویت دینے اور اپنی صنعت کو فروغ دینے کے مشترکہ اہداف کی خاطر مل جل کر کام کرتے ہیں، ان کے ہمراہ شراکت داری پر فخر ہے جو کہ کثیر تعداد میں ایسے پروگرامز پیش کرتی ہیں جو کہ ہمارے کھیتوں میں کام کرنے والے کارکنان کی صحت اور حفاظت پر توجہ مرکوز کرتے ہیں۔"

ریاست نیو یارک کے محکمہ صحت کے کمشنر **Dr. James McDonald** نے کہا کہ، "نیو یارک کا ہر مکین ایک ایسی کام کی جگہ کا حقدار ہے جہاں اس کی صحت اور حفاظت کو سنجیدگی سے لیا جاتا ہے۔ کام کے مقام پر لگنے والی بہت سی چوٹیں اور بیماریوں کا تدارک کیا جا سکتا ہے، یہی وجہ ہے کہ ریاست کا محکمہ صحت کاروباری اداروں اور کمیونٹیز کے ساتھ رابطے قائم کرتا ہے تاکہ ایسی موثر تدارکی حکمت عملیاں وضع کی جا سکیں اور کارکنان، آجرین اور نگہداشت صحت کے فراہم کاران کو آگاہی دی جا سکے تاکہ آکیوپیشنل صحت اور تحفظ کے مسائل سے نمٹا جا سکے۔ سیف اینڈ ساؤنڈ ویک نیو یارک کی پُر عزم افرادی قوت اور قابل تدارک نقصانات سے محفوظ رہنے، شدید موسمیاتی کیفیات میں محفوظ رہنے اور تحفظ کے حوالے سے باقاعدہ تربیت اور تعلیم تک باقاعدہ رسائی حاصل ہونے کے ان کے حق کو تسلیم کرنے کے لیے ایک مثالی وقت ہے تاکہ اس امر کو یقینی بنایا جائے کہ ان کے کام کرنے کی جگہ حقیقی معنوں میں محفوظ ہے۔"

سیف + ساؤنڈ ویک کے بارے میں

سیف + ساؤنڈ ویک قومی سطح پر ہر سال اگست میں منعقد ہونے والا موقع ہے جو کام کے مقام پر صحت اور تحفظ کے پروگرامز کی کامیابی کو تسلیم کرتا ہے اور اس بارے میں معلومات اور تصورات پیش کرتا ہے کہ کیسے امریکہ کے کارکنانوں کو محفوظ رکھا جا سکتا ہے۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)